

Приватне підприємство «Соломія-Сервіс»

Код ЄДРПОУ 30163496

Юридична адреса: 79053, місто Львів, вулиця Бойчука, буд.5, квартира 117

Адреса для листування: 79018, м. Львів, вул. Федьковича, 51

24 листопада 2021

Вих № ЮРВ/07/2022

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Фармація, промислова фармація", укладену колективом авторів із Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» підготовки магістрів галузі знань 22 "Охорона здоров'я" спеціальності 226 "Фармація, промислова фармація" є результатом узгодженої співпраці педагогів-науковців і представників працедавців. По закінченні навчання за освітньою програмою «Фармація, промислова фармація» випускник отримує диплом магістра фармації, промислової фармації і йому присвоюється професійна кваліфікація «провізор» за якою можна здійснювати діяльність за такими професіями, згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор професій»: 2224. Професіонали в галузі фармації. 2224.2 Фармацевт.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечити академічну освіту випускників з фундаментальних і прикладних освітніх компонентів та професійну підготовку шляхом набуття загальних та спеціальних компетентностей для здійснення професійної діяльності на відповідній посаді у фармацевтичній галузі, а також подальшого навчання та наукової діяльності.

Позитивним є наявність повної і скороченої програми. Для студентів, які поступають на основі школи обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня магістра становить 300, а для студентів, які мають бакалаврську освіту - кількість кредитів ЄКТС - 240. Обов'язкові дисципліни займають 75% кредитів, решту-вибіркові, каталог яких знаходиться на сайті. Вибіркові предмети вивчаються також на інших кафедрах університету. Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою (50 до 50%).

Освітній процес забезпечує 1 доктор хімічних наук та 13 кандидатів наук, які працюють на кафедрі, а також 5 докторів наук, професорів та 10 кандидатів наук, доцентів - на інших кафедрах університету. Фаховий рівень викладачів відповідає дисциплінам, які вони викладають.

Перелік компетентностей випускника є повним, фахові компетентності згруповані у п'ять кластерів за професійним спрямуванням. Компетентності та

програмні результати навчання забезпечені освітніми компонентами, які відповідають рівню підготовки магістра фармації. Про це свідчить наявний в ОП перелік освітніх компонентів, розподіл загального навчального часу та матриця відповідності програмних компетентностей і програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, а також її структурно-логічна схема.

В навчальному процесі використовуються інноваційні технології навчання, кейс методи, проблемні лекції, використання новітніх технологій візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять. На кафедрі є навчальні лабораторії для вивчення дисциплін професійного спрямування. Форма атестації здобувачів вищої освіти включає поточний і підсумковий контроль, а також ЄДКІ 1 та ЄДКІ 2, що забезпечує підготовку висококваліфікованих та конкурентноздатних магістрів фармації.

Позитивним є те, що у освітній програмі подано вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

На виробничі практики виділено 26 кредитів, більша половина забезпечена кредитами вибіркового блоку. Студентам пропонується на вибір 4 дисципліни з 8, з яких вони повинні пройти практику: з промислової технології ліків та біофармації, фармінформації, фармацевтичного менеджменту та маркетингу, фармакоеконіміки, клінічної фармації та фармацевтичної опіки, фармацевтичних технологій, фармхімії, фармакоаналізу, фармакогнозії.

Мережа аптек «Подорожник» три роки співпрацює з освітньою програмою, студенти проходять виробничу практику, що забезпечує набуття ними практичного досвіду. Представники мережі входять у раду роботодавців університету та експертну раду стейкхолдерів спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація».

В цілому освітньо-професійна програма «Фармація, промислова фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» забезпечує підготовку кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності фармацевта.

Рецензовану освітньо-професійну програму «Фармація, промислова фармація» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Директор

Приватного підприємства «Соломія Сервіс»

Вик. С. Іванюк Р.І.  
+380676373596



Матківський А.Ю.